Raccordi ad ogiva

24
Compiression fittings i
( | s o
CODICE @D A B L Ay Y =
2010418 = 40 = Gy | 80 | 270 | 100 = 100 100
2010618 6,0 Gis ' 8,0 28,0 12,0 12,0 100
gy 22 2010614 60 = G | 110 | 315 | 120 140 100
AN 2010818 = 80  Gys | 80 | 295 @ 140 | 120 | 100
2010814 = 80 | G | 11.0 | 330 | 140 140 100
r 2010838 = 80  Ggg 110 | 340 140 170 | 50
- 2011014 ~ 100 Gy 1,0 330 | 170 140 | 50
y 7 2011038 | 100 @ Ggg | 11,5 380 190 & 170 50
f ! 2011012 100 Gyp = 140 365 170 | 220 | 25
A 201238 || 120 | Ggs | M0\ 335 | 190 |70 | /25
q} 2011212 | 120 | Gy | 140 365 190 @ 220 | 25
2011412 | 140 | Gyp | 140 400 220 @ 220 25
2011512 | 150 | Gypp | 140 410 240 | 220 | 25
2011612 = 160 | Gy, | 140 450 300 & 240 | 20
\_ )| 2011812 | 180 Gy | 140 @ 450 @ 320 | 260 | 20
/ '“\\ ART. 2012 Raccordo diritto maschio cilindrico

Parallel straight male adaptor

CODICE 2D A B L * * =
';D.I 20120418 4,0 G 6,0 250 | 100 = 140 | 100

20120618 6,0 Gis 6,0 26,0 12,0 14,0 100
20120818 8.0 Gus 6.0 27,5 14,0 14,0 100
e 20120814 8,0 Gy 8,0 30,0 14,0 17.0 50
=t 20121014 10,0 Giu 80 345 19,0 17.0 50
2
m
A

X
7= B Raccordo diritto femmina
' ART. 202 Female straight adaptor

CODICE @D A B L * t =

1 - 2020418 40 | Guyg 80 | 245 | 100 = 140 | 100
) 2020618 60  Gys 80 260 | 120 140 = 100

i 2020614 60 | Gy | 110 | 305 | 120 | 170-]. 100

2020818 80  Gpg 80 265 140 140 | 100

P E y 2020814 80 | G | M0 | 310 | 148 | 170/ | 100

2020838 80 | Gy | A15 | 310 | 140 | 200 | 50
2021014 100  Gua 110 355 190 170 50
2021038 100 Gy 15 365 190 200 50

\\E\%

Disegni & dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding



Raccordi ad ogiva
Compression fittings

25

FHNELNAX
Raccordo diritto intermedio b
ART. 203 Straight connector '
CODICE @D L * % =
2030400 40 @ 350 10,0 100 50 y s
@
2030600 6.0 {365 120 120 50 i
2030800 80 | 385 140 = 140 50
2031000 100 475 19,0, 17,0 25 2 ) -
2031200 120 505 220 | 19,0 25
2031400 140 | 555 2710 | 240 25 =
2031500 150 555 270 | 240 25
| !
)
-
._ )
\n_ S/
: Raccordo passaparete v ™
ART. 204 . \
Bulkhead adaptor
CODICE 2D L * * = 1 20
2040600 60 480 120 = 140 50 L \
2040800 80 530 14,0 170 50
2041000 100 = 580 17,0 17,0 25 2
2041200 120 66,0 19,0 = 190 25
2041500 150 = 69,5 270 | 250 10
I
@D
o P
Raccordo ad L 7 N\
ART. 205 Elbow male adaptor '
CODICE @D A B c L * +* =
2050418 | 40 | Gyg 75 | 160 | 210 10,0 90 @ 100
2050618 = 60 | Gyg | 75 | 160 230 120 90 | 100
2050614 60 | Gyg 11,0 200 245 120 M0 100
2050818 = 80 | Gyg | 75 | 17.0 | 24,0 140 110 100 1
| L
2050814 = 80  Gys 11,0 200 240 140 110 100 2
2050838 80 | Gyg 110 265 325 14,0 | 140 50 o
S B “l
2051014 100 | Gy M0 235 | 320 19,0 130 50 L
2051038 10,0 | Gys 115 | 240 320 190 130 50 o | [
9
2051012 = 100 | Gy = 140 300 330 170 170 25 ol 1|
2051238 120 | Gyg 110 265 330 190 140 25 .
2051212 120 | Gy 140 | 30,0 330 190 170 25 :
2051412 140 Gy 140 30,0 390 20 170 25
2051512 | 150 | Gyz | 14,0 | 30,0 | 37,0 240 170 20
2051612 16,0 | Gyz 140 315 395 300 190 10
2051812 180 G 14,0 | 340 440 320 220 10\ )
12 e /

Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding



Raccordi ad ogiva

26
Compression fittings PuEuNEX
> ™ ART. 206 Raccordo ad L intermedio
: Elbow connector
CODICE @D L * % =
, y } 2060400 40 27,0 100 11,0 100
2060600 6,0 28,0 120 1.0 | 50
ﬂ\,gj_ El 2060800 80 @ 285 140 1,0 50
'—I 2061000 100 32,0 170 140 25
o 2061200 120 350 190 130 25
2061400 14,0 39,0 20 | 470 | 25
- 2061500 150 = 40,0 240 170 20
. J
ra N ARt 207 Raccordo aT centrale
i Centre male tee adaptor
CODCE 80 A B C L * % =
2070418 = 40  Gyg 80 160 420 100 | 90 = 100
1 2070618 = 60 Gys 80 160 460 120 | 90 50
2070614 = 60 Gy 110 200 480 120 | 11,0 50
% 2070818 = 80  Gip 80 170 480 140 | 11,0 50
2070814 = 80 | Gyy | 11,0 200 480 140 | 110 50
= | S|| 2070838 80 Ggg 115 240 540 140 | 130 25
L) 2071014 | 10,0  Gyy 11,0 235 64,0 190 130 25
m 2 2071038 | 100 Gzg 1,5 240 640 190 130 25
‘&J 2071238 | 120 Gzg 115 255 690 220 150 25
W 2071212 120  Gip 140 285 69,0 22,0 150 = 20
L J
4 O 208 G o
CODICE @D A B C L * ' =
2080418 40 Gy 80 225 | 385 10,0 | 90 @ 100
2080618 60 Gyg 80 235 395 120 90 100
w 2080614 60 @ Gys 110 | 250 450 12,0 | 100 = 50
om— 2080818 = 80 Gyg 80 265 465 140 120 50
2080814 80 Gy 110 28,0 | 47,5 14,0 | 10,0 50
& 2080838 B0 | Ggyg 11,0 345 585 140 130 25
= = 2081014 100 Gy 110 300 530 170 | 120 | 25
E 2081038 100 Ggg 110 340 60,0 170 130 25
o [ 2081238 120 Gag 110 340 600 190 130 20
A 2081212 120 Gip 140 360 640 190 170 = 20
P




Raccordi ad ogiva
Compiression fittings

27

Raccordo a T intermedio / ™
ART. 209 Tee connector (
CODICE @D C L * ' =
2090400 4,0 210 420 100 90 50
2090600 60 230 46,0 120 90 50 !-[
2090800 80, 240 480 140 10 25 :
2091000 100 30,0 60,0 170 120 25
2091200 120 340 68,0 190 130 20 == 8]
[&]
P
|
Dado Ry
ART. 210 o 4
CODICE @D A t =
2100400 = 4,0 M8x1,0 10,0 = 100
2100600 = 60 = M10x1,0 120 100
2100800 80 @ M12x1,0 14,0 100
2101000 100 ~ M16x1,0 19,0 100
2101200 120  M18x1,0 220 100
Ogiva 7
AR 21T o a
CODICE @D =
2110400 4,0 100
2110800 6,0 100
2110800 8,0 100 #D
—_———
2111000 10,0 100
2111200 12,0 100
2111500 15,0 100




Raccordi ad ogiva

28
Compiression fittings s
. Boccola di supporto
/ ART. 212 Support bush
CODICE @D [~
2120200 2,0 100
oD -
2120400 4,0 100
2120600 6,0 100
2120800 8,0 100
2121000 10,0 100
2121200 12,0 100
\ #
i Raccordo ad L orientabile
‘- S AR 216 Single banjo body
CODICE ©0 G @A B L % m

2160418 | 40  Gyg | 98 145 = 245 100 | 100
2160618 60  Gyz 98 | 145 | 265 120 100
2160614 60 | Gy | 132 145 | 285 | 120 | 100
2160818 = 80 | Gig 98 | 145 255 | 140 | 100
2160814 80  Gu 132 145 280 | 140 | 100

___ﬂn%ﬂ 2161014 10,0 G 13,3 14,5 32,0 17,0 100

|
7

Disegni & dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding



